14. 11. 2013.
Извештај председника, 

Извршног и Надзорног одбора Синдиката АТШ
септембар 2011 - новембар 2013.
најзначајније активности 
Одржали смо 7 састанака Скупштине и 24 састанка Извршног одбора, и на њима смо разматрали сва важна питања везана за рад школе и школског синдиката.

Активно смо, у оквиру Форума средњих стручних школа Београда, учествовали у борби за исплату јубиларних награда.

Одобрили смо 21 синдикалну позајмица (10 професорима и 11 теткицама - и на чекању су тренутно још 2 захтева за позајмице).

Исплатили смо  5 бесповратних синдикалних помоћи.
Веома активно, Синдикат АТШ је учествовао  у борби за промену неких чланова Нацрта Закона о средњој школи – дела који се односи на право запослених на штрајк и на захтев да ученици средњих стручних школа полажу две матуре ако желе да упишу факултет (на жалост, представници МП  су тврдили једно а урадили су нешто сасвим друго, што се много пута дешавало и у разговорима са представницима Градске управе).
Учествовали смо у акцији „Битка за бебе“ са 5.000 динара (што је више него већина београдских школа).

4 радника школе ишла су на рекреативни одмор у Сокобању и Ивањицу – бесплатно и по сниженим (синдикалним) ценама.
Преко школског синдиката, прошле школске године је 5 радника школе обезбедило 8 сати стручног усавршавања бесплатно или са минималном уплатом школе.
Ученику Архитектонске школе који се лечи од леукемије, на самом почетку прикупљања помоћи за лечење, синдикат школе је уплатио 8.000 динара.
На молбу тадашњег директора школе, учествовали смо у организовању прославе Светог Саве 2012. са 15.000,00 динара.

Средили смо документацију синдиката у Комерцијалној банци и у Министарству рада и социјалних питања.
Израдили смо меморандум Синдиката школе који је неопходан за организовање излета и склапање различитих уговора.
Склопили смо уговоре са 3 фирме (Компјутерленд, Техноманија и Ђак), јер је куповина преко синдиката повољнија. (Међутим, због слабе заинтересованости наших чланова, сарадња са овим и другим фирмама није заживела.)

Набавили смо јелку и украсе за школске прославе Нове године и  редовно организујемо новогодишње прославе и доделу пакетића за децу свих запослених.

Уз помоћ рачуноводства школе, предајемо завршни рачун Синдиката за сваку календарску годину.
Поводом 8. марта, члановима синдиката делили смо финансијске честитке и  организовали излете. Прошле школске године организовали смо излете у Крупањ и у Темишвар, за све раднике АТШ (а под врло повољним условима).
Учествовали смо у акцији за помоћ малој Тијани Огњановић (која је, на жалост, умрла у јулу), и у акцији прикупљања помоћи за још двоје деце наших колега из других београдских школа. 
Ради што бољег функционисања школе и школског синдиката, трудили смо се да сарађујемо са руководством школе. На тај начин помогли смо неколицини радника (чланова синдиката) у решавању личних и професионалних проблема.

У циљу контролисања и заштите права запослених, председник синдиката је присуствовао скоро свим седницама Школског одбора, узимајући на некима и врло активно учешће.

Они чланови синдиката који нису могли да реше проблеме у оквиру наше школе, упућивани су на правну службу ФССШБ.
Такође, у циљу решавања проблема технолошких вишкова, као председник синдиката школе, Душица Јаковљевић је била 
на 2 састанка са представницима Градске управе и на једном састанку са представником Министарства просвете Србије.

Захваљујући великом ангажовању  председника синдиката и директора школе, утврђивање технолошких вишкова обављено је на време - потпуно јавно - и са поштовањем законске процедуре и прописа (тако да су директори и представници синдиката неких других школа звали и слали мејлове тражећи савете и помоћ.)
Сви радници АТШ су добили допуне фонда часова у другим школама пре почетка ове школске године. Такође, захваљујући међусобној сарадњи школа чланица Форума средњих стручних школа са синдикатима и директорима београдских гимназија, и радници других стручних школа допунили су фонд часова, тако да  на листи технолошких вишкова нема запослених школа – чланица Форума.

У јуну је потписан Споразум о сарадњи Форума средњих стручних школа и Форума београдских гимназија, а онда је оформљена и конфедерација та два синдиката са Независним синдикатом просветних радника Војводине (6000 чланова), Синдикатом просветних радника Војводине (7000) и Синдикатом образовања Београд (5000) у Синдикат радника у просвети Србије. На тај начин и ФССШ и наш синдикат у оквиру њега, добио је репрезентативност на републичком нивоу (Уверење репрезентативности председник синдиката Душица Јаковљевић добила је у јулу и оригинал је предала директору школе). Као активни учесник свих догађања у вези са свим овим, председник синдиката АТШ сматра да су у оквиру ове конфедерације отворене  веће могућности и нашем школском синдикату у смислу утицања на ПКУ и да је  боље организована правна заштита чланова синдиката него што је то било раније.
У току је припрема захтева Министарству просвете да се одреди минимум поена на пријемном за упис у средњу школу: 5 бодова за упис четворогодишње стручне школе и 10 за упис у гимназију; на овај начин би више ученика уписало трогодишњу и четворогодишњу стручну школу.
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